

泰山今晚迎战申花, 崔康熙反戈旧主 要啃硬骨头, 先得多进球

记者 季禹

崔康熙斗法老东家

谈到崔康熙的中超执教生涯, 上海申花是绝对不能略过的一支球队。2018年11月, 崔帅带着“亚足联最佳主教练”“亚冠冠军教练”的头衔加盟天津权健, 但仅两个月后就因为权健的“爆雷”而转投大连一方。在大连一方, 他仅执教了半年就因个人原因请辞。

直到2019年7月接过申花的教鞭, 崔康熙才算是中超站稳了脚跟。崔康熙率领的申花, 有他鲜明的个人特点。韩国外援金信煜是他最为信任的高中锋, 边路传中的打法也成为申花当时的战术特色。

值得一提的是, 2019年12月, 崔康熙率领上海申花在足协杯中登顶, 夺得了他执教该队的唯一一个冠军。而当时他们的对手, 正是山东泰山队。而这座冠军奖杯的取得, 也真正奠定了崔康熙在申花队中的地位。

不过, 崔康熙执教申花的经历, 并不意味着他百分百了解这支球队。在吴金贵的改造下, 如今的申花已经很难见到昔日的影子。特别是今年以来, 申花的“年轻化”改造进行得十分彻底, 大量年轻人的拥入, 给球队注入了新鲜血液。

“我非常了解申花, 但这支球队近两年变动了很多。我们在备战期间, 也是以全新的姿态和认知来面对对手。”赛前, 崔康熙表示。

如今, 崔康熙的执教能力已经得到了泰山队球迷的认可。不过, 执教申花的经历, 仍是崔康熙中超生涯中的“代表作”。如果崔康熙能在此役率领泰山队击败“老东家”, 那么泰山队无疑将成为崔帅履历中更为深刻的印记。

7月11日晚, 泰山队正式开启中超后半程的较量, 球队将在第16轮比赛中迎战上海申花。联赛首轮, 泰山队在客场0:1不敌对手, 遭遇开门黑。

时隔半个赛季, 申花在主帅吴金贵治下始终保持着很强的竞争力, 泰山队在换帅之后, 也已步入正轨。值得一提的是, 泰山队新任主帅崔康熙也曾执教申花队。如今面对自己的老东家, 崔康熙能否继续保持自己执教泰山的不败战绩?



克雷桑的复出将会为泰山队增加不少胜算。 新华社发

克雷桑有望复出

而对崔康熙和泰山队而言, 本场比赛最大的利好就是, 球队悍将克雷桑有很大希望复出。此外, 郑铮和王彤也大概率伤愈归来。

克雷桑在中超第13轮山东泰山主场战长春亚泰的比赛中受伤, 并缺席了两轮比赛, 一场是主场战海港, 一场是客场战河南。这

两场艰难的比赛, 缺失了克雷桑的泰山队, 进攻效率明显下降。好在, 球队最终还是拿下1平1胜, 以第5名的成绩收官联赛半程。

7月8日, 从郑州归来的泰山队全体将士, 受到了在高铁站接站球迷的热情欢迎。9日下午, 泰山队迎着济南的高温, 继续在基地开启训练。令球迷惊喜的是, 克雷桑已经参与合练, 而刘洋、王彤、郑铮等缺席了上一轮比赛的球员, 也参加了球队的训练。

几名球员的复出, 对泰山队阵容深度的增强, 无疑是一大利好。特别是在炎热的比赛环境中, 板凳阵容的厚度更有可能成为球队在下半场制胜的关键。

上一轮比赛, 外援贾德松已经解禁复出, 并在最后时刻打进1球终结了比赛。随着郑铮、王彤的复出, 泰山队在防线上的用人选择将更加宽裕。而克雷桑的归来, 更是会大大加强球队在锋线上的威胁。

泰山队能否复仇

“对阵申花我并不会掺杂太多感情, 会当做一场联赛来认真对待。”赛前, 崔康熙表示。其实, 除了崔康熙曾是申花主帅这一层关系外, 两队球迷也在球队历史交锋中惺惺相惜, 积累了很深的情谊。

场下是兄弟, 场上是对手。面对此番交战击败过自己的申花, 泰山队这场比赛必须拿出复仇姿态。在拒绝被对手“双杀”的同时, 继续巩固上升势头。

联赛上半程战罢, 上海申花积31分排名联赛第2, 仅落后领头羊海港3分。出色的防守, 是这支球队的立身之本。目前, 申花在15轮比赛中仅丢了9粒进球, 是目前中超16队中唯一一支失球数还是个位数的球队。

朱辰杰与蒋圣龙这对年轻中卫组合, 是力保申花球门不失的关键。作为年轻球员中的佼佼者, 朱辰杰早已坐稳国家队主力位置, 蒋圣龙也是U系列男足的常客。如何突破申花强硬的防守, 是泰山队在本场比赛必须考虑的问题。

申花不俗的防守质量, 也让他们无需在进攻端投入太多精力。与申花的丢球数对应的是, 他们的进球数只有17粒, 这一数字在联赛前10名的球队中排名最低。而除对阵深圳的比赛中打进3球外, 申花在其他14轮比赛中单场进球数均未超过1个。

在1:1战平海港的比赛赛后, 崔康熙曾表示自己知道该怎么赢球, “只要在95分钟进球就行了”。而面对申花的赢球条件也看起来十分简单: 只要在比赛中打进2个以上进球就行。此役, 泰山队能否完成这个说起来简单, 实际上却非常困难的任务?

编辑: 冯子涵 组版: 颜莉

“讲文明 树新风”公益广告

少用一次性筷子、塑料包装袋.....
多用双面打印, 节约纸张, 低碳出行.....

举手投足做环保 青山绿水依旧好